



Ismerd meg a világ nagy kérdéseit, és szerezz 2 kreditet!

Válaszd a „**Kitekintés a nagyvilágra: MCC szabadegyetem**” című tantárgyat!

NEPTUN-kód: **MEREKSZVMCCSZE**

Jelentkezési határidő: 2022. október 6.

Jelentkezni a meneptun@uni-miskolc.hu e-mail címen lehet!

Ha érdekel a gazdaságtudomány, a politika, a környezetvédelem vagy a pszichológia...

Ha szeretnéd hallani a legújabb megoldási javaslatokat napjaink globális problémáira...

Ha nyitott vagy a világra...

Ha szeretnél világhírű szakemberektől tanulni...

...akkor itt a helyed!

A Mathias Corvinus Collegium (MCC) a Kárpát-medence legjelentősebb tehetséggondozó intézménye, amely 1996 óta végzi tevékenységét, amelynek során a hagyományos közoktatást, egyetemi oktatást kiegészítő, magas szintű képzést nyújt nem csupán egy területet érintően, hanem **interdiszciplináris jelleggel**.

Az MCC célja, hogy a köz- és felsőoktatás által nyújtott alapvető és egyetemleges tudáson túlmutató különleges szemléletmódot biztosítson, éppen ezért olyan neves professzorokat, közéleti személyiségeket, irodalmi szerzőket, ismert sportolókat hívunk meg, akik amellet, hogy tudományterületük legjobbjai, életükkel, gondolkodásmódjukkal példaként is szolgálnak. A miskolci MCC vendége volt többek között **Fa Nándor**, minden idők egyik legjobb magyar vitorlázója, aki összesen ötször kerülte meg a Földet. Az élő legenda arról beszélt, mire tanította az óceán egyedülléttel, hittel, kitartással kapcsolatban. Vendégeink között voltak az olimpiai, világ- és Európa-bajnok rövidpályás gyorskorcsolyázó **Liu-testvérek** is, akik a sport iránti alázatról, elszántságról, a testvéri kötelezről és a talpraállásról adtak példát.

A közéleti szereplők mellett a hazai tudományos világ képviselői, klímapolitikusok, pszichológusok, gazdasági szakemberek is rendszeres vendégei a miskolci MCC-nek. A Covid-járvány vállalkozásokra gyakorolt hatásairól hallhattunk **Szepesi Balázs** közgazdász, szociológustól, korábbi gazdaságfejlesztésért felelős helyettes államtitkártól, vagy a napjainkban zajló orosz-ukrán háború okait és következményeit elemezhattük **Demkó Attila** biztonság-politikai szakértővel, aki korábban Magyarország NATO melletti Állandó Képviselőtársának Védelempolitikai Részlegét irányította, illetve **Kiss Rajmund** diplomáciai szakértővel, aki Genfben Magyarország Kereskedelmi Világszervezethez (WTO) rendelt Állandó Képviselője volt nagykövetségi rangban.

A hazai szakemberek mellett az MCC külföldi előadói között neves egyetemek professzorai, akadémikusai, oktatói szerepelnek, illetve olyan közéleti személyiségek, akik az adott téma elismert szakértői. Miskolcon járt többek között a világhírű **Bjorn Lomborg** klímapolitikus is, akit a Time magazin a világ 100 legbefolyásosabb embere közé választott, a Guardian pedig azon 50 ember

közé sorolt, aki megmentheti Bolygónkat. Vendégeink között volt **Calum T. Nicolson**, a Cambridge-i Egyetem oktatója, **Gábor Csepregi**, a kanadai Manitoba Egyetem St. Paul's College-ának vendégkutatója, aki korábban az Université de Saint-Boniface (Winnipeg) valamint a Dominican University College (Ottawa) rektora volt, illetve **Gad Saad** libanoni születésű akadémikus, matematikus és evolúciósmagatartás-kutató pszichológus, a kanadai Concordia Egyetem professzora.

Ezek a rendezvények jó alkalmat biztosítanak arra, hogy színvonalas, magas tudományos szintű előadások részesei lehessenek a központba ellátogató érdeklődők. Az előadások után lehetőség van arra is, hogy a vendégek személyesen feltehessék kérdéseiket az előadóknak, és egy baráti hangulatú beszélgetésen vitassák meg a meghívott szakemberekkel az őket érdeklő témákat. A külföldi előadók angol nyelvű előadásai mellett jó lehetőséget biztosítanak az angolul jól beszélőknek nyelvtudásuk gyakorlására is, de a nyelvet kevésbé értők számára is biztosítjuk az érthetőséget szinkrontolmačsok segítségével.

Gyere el a miskolci MCC-be, találkozz, beszéljess érdekes emberekkel, és
szerezz 2 kreditet!

Szeretettel vár az MCC miskolci csapata!

Ha szeretnél többet megtudni rólunk, kövesd facebook-oldalunkat

<https://www.facebook.com/MCC.Miskolc>

vagy nézd meg weboldalunkat!

<https://miskolc.mcc.hu/>